# NXG NX92 Premium Commando

Artikelnr.: 210862 209,98 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

### Beschreibung:

NX 92 Premium Commando Co2 Pistole GBB 4,5mm Stahl BB's SchwarzDie NX 92 Premium Commando ist der NX 92 Premium Classic auf den ersten Blick ziemlich ähnlich. Markantester Unterschied ist, dass die Commando an der Gehäuseunterseite ein taktisches Rail hat. Dieses bietet dem Schützen die Möglichkeit Zubehör zu montieren. Ein weiterer Unterschied ist die Gestaltung des Griffs bzw. in diesem Fall der Griffrücken. Bei der Premium Commando ist der Griffrücken strukturiert und bietet zusätzlichen Grip. Bei der Classic sind Vorderund Rückseite des Pistolengriffs glatt. Außerdem ist die Fire-Stellung der Sicherung bei der Commando auf beiden Seiten rot gekennzeichnet, wohingegen die Classic nur einseitig farblich markiert wurde. Wie auch bei den anderen NX CO2 Pistolen bestht auch das Modell aus Vollmetall und verfügt über ein 20-Schuss Magazin mit Kartuschenlager. Das kräftige Blow Back System vermittelt ein realistisches Schussgefühl. Die NX 92 Premium Commando kommt im schwarzen Kunststoffkoffer inklusive Speedloader und Handbuch. Passende Artikel zur NX 92 Premium Commando Co2 Pistole:shoot-club Stahlrundkugeln Stahl BB's .4,5mm Umarex CO2-Kapsel - 12g - Einweg-Kartusche - lose Cytac Universal Holster Megafit Holster

shoot-club Scheibenkasten Kugelfang aus Edelstahl
Trichter Kugelfang aus Stahl 14x14cm, schwarz
100 ShoXx® shoot-club Zielscheiben 10er Ring, 14x14cmTechnische Daten der NX
92 Premium Commando CO2 Pistole:- Hersteller: NX- Modell: 92 Premium
Commando- System: Co2 GBB- Farbe: Schwarz- Kaliber: 4,5 mm Stahl BBMagazinkapazität: 20 Schuss- Antrieb: 1x 12 g CO2 Kapsel- Visierung: offenEnergie: ca. 2,0 Joule- Lauflänge: 125 mm- Gesamtlänge: 220 mm- Gewicht: 935
gLieferumfang:1x NX 92 Premium Commando Co2 Pistole GBB 4,5mm BB Schwarz
1x Speedloader
1x Koffer

## Produktsicherheitsinformationen:

1x Handbuch

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

#### Webseite:

www.shoot-club.de